
- 1 - 

経済産業委員会 

平成26年12月15日（月） 

午前10時08分～午前10時19分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】重田音彦委員長、久米勝博副委員長、野中宣明委員、山田誠一郎委員、

中野茂康委員、川原田裕明委員、千綿正明委員、中山重俊委員、嘉村弘

和委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・農 林水産部 石井農林水産部長 

 ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○重田委員長  

おはようございます。 

ただいまから経済産業委員会を開会いたします。 

まず初めに、12月12日に開催しました経済産業委員会において質問がありました第107

号議案、佐賀市内の漁船数の内訳について答弁があっておりませんでしたので、執行部よ

り説明を求めます。 

○竹下水産振興課長  

おはようございます。おつかれさまでございます。 

先週の金曜日、中野委員さんのほうから御質問があった漁船総数の中で、漁船漁業は、

何隻ぐらいなんですかという御質問がございましたけども、調査いたしました結果、漁船

漁業の数が91隻ということで連絡を受けております。以上です。 

○重田委員長  

ただいまの説明について、委員の皆様から質疑を受けます。 

質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

中野委員よろしいですね。 

○中野委員 はい。 

○重田委員長  

質疑もないようですので、第107号議案の審査を終わります。 

それでは、執行部のほうは退席していただいて結構です。 



- 2 - 

◎執行部退席 

そしたら、皆さんにお諮りします。 

当委員会に付託された議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見がないようでございますので、簡易採決を行いたいと思いますが異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしということですので簡易採決いたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託されました第99号議案、第107号及び第113号議案から第115号議案につ

いて原案を可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。 

よって、以上の議案について原案を可決すべきものと決定しました。 

以上で当委員会に付託された議案の採決を終了しました。 

次に、本会議での委員長報告についていかがしましょうか。 

（「一任」と呼ぶ者あり） 

正副委員長一任ということでよろしいですね。 

次に、お手元にお配りしております資料を見てください。 

平成26年度佐賀市議会報告会、市民との意見交換会で出された意見、質問と対応内容に

ついて、説明いたします。 

広報広聴委員会において今年度の議会報告会で出された意見、質問の中から、回答求め

る案件を選出し、執行部に回答を求めておりました。その案件について、このたび、執行

部より回答があっております。黄色の部分ですね。 

各委員におかれましては、回答内容をご確認いただきまして、今後、議案審査等の参考

にしていただくとともに、委員会として取り上げたほうがよいと思われる事項があれば、

後日でも構いませんので、委員長まで連絡をいただきたいと思います。 

私のほうに、これとこれはやっぱり委員会なり、研究会なりでやりましょうよっていう

ことであれば、言うてください。ぜひ取り上げていきたいと思いますので、よろしくお願

いします。 

この件についてはよかですかね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

最後に、委員会の会議録が公開することに伴いまして委員会における字句、数字その他

の整理についてお諮りします。 

本委員会の会議録につきまして字句、数字その他整理については、委員長に委任された
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いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議がないようですので、委員長に委任することに決定しました。 

以上をもちまして、委員会を終了いたします。お疲れ様でした。 

 

 


